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                  数 学 试 卷     
（时间：120分钟  满分：150分）
一、选择题：（本大题12个小题，每小题4分，共48分）
1．在
[image: image92.png]


，
[image: image2.wmf]2

-

，
[image: image3.wmf]1

，
[image: image4.wmf]3

-

这四个数中，最小的数是   （    ）
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2．“十二五”期间，我国将新建保障性住房36 000 000套，用于解决中低收入人群和新参加工作的大学生住房的需求，将36 000 000用科学记数法表示应是 （   ）
A． 3.6×107        B． 3.6×106       C．36×106    D． 0.36×108
3． 实数
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，

在数轴上的位置如图所示，下列各式正确的是（    ）
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4.-2011的相反数是 （    ）
A.2011        B.-2011      C.
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5.有下列四个算式，其中正确的有（   ）个
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A、0            B、1           C、2             D、3
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6. a, b 是有理数，它们在数轴上的对应点的位置如所示： 把a, -a , b , -b 按照由小到大的顺序排列是：（     ）
A 、－b＜－a＜a＜b        B、 －a＜a＜－a＜b  

C 、－b＜a＜－a＜b        D、 －b＜b＜－a＜a 

7.在数轴上，把表示-4的点移动2个单位长度后，所得到的对应点表示的数是（    ）
A.-1            B.-6             C.-2或-6         D.无法确定
8.若x与3互为相反数，则|x|+3等于  （    ）
A.-3            B.0               C.3              D.6
9.如果a是不等于零的有理数，那么
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化简的结果是 （    ）
A.0或1       B.0或-1      C.0           D.1
10. 
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为有理数，体会下列语句：[image: image19.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




①若
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取任何值时，则
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总是正数；④如果
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，那么a≠b.其中说法正确的有（      ）个
A.0              B.1              C.2    [image: image30.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




          D.3

 11. 将一些半径相同的小圆按如图所示的规律摆放：第1个图形有6个小圆，第2个图形有10个小圆，第3个图形有16个小圆，第4个图形有24个小圆……依此规律，第7个图形的小圆个数是（     ）
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12．根据如图所示的程序计算，若输入
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的值为
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，则输出
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的值（   ）
A.-2      B.2     C.4      D.6

二、填空题：（本大题6个小题，每小题4分，共24分）
13．数轴上a、b、c三点分别表示-7，-3，4，则这三点到原点的距离之和是         
14．规定
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15. 若
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16． 若|a|=2，|b|=3，且
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17．若x≠0，则
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18.
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的差的倒数，…，依此类推，
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三、解答题 ：（本大题4个小题，每小题7分，共28分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤．
19．计算：
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 20. 计算：
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21、
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四、解答题：（本大题共5个小题，每小题10分，共50分）解答时每小题请给出必要的演算过程或推理步骤．
23. （1）把下列各数分别填在表示它所在的集合里：（5分）
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正整数集合；{                                    …}；
负分数集合：[image: image61.png]2R (ZXXK.COM) R BT




{                                    …}。
（2）把下列各数在数轴上表示出来，并按从小到大用 “<”号连接起来。(5分) 
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24.小红爸爸上星期六买进某公司股票1000股，每股27元，下表为本周内每日该股票的涨跌情况。（单位：元）
（1）通过上表你认为星期三收盘时，每股是多少？
（2）本周内每股最高是多少？最低是多少元？
(3)已知小红爸爸买进股票时付了1.5‰的手续费，卖出时还需付成交额，1.5‰的手续费和1‰的交易税，如果小红爸爸在星期六收盘时将全部股票卖出，你对他的收益情况怎样评价？
	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	每股涨跌
	+4
	+4.5
	-1
	-2.5
	-6
	＋2


25．如果
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互为相反数，
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互为倒数，
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的绝对值是1，
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是数轴负半轴上到原点的距离为1的数，求代数式
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26．请观察下列算式，找出规律并填空
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 则：
（1）第10个算式是_______  ___=________   __。
（2）第n个算式为________   __=_______   ___。
（3）根据以上规律解答下题：
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的值．
27. 已知数轴上三点M，O，N对应的数分别为－3，0，1，点P为数轴上任意一点，其对应的数为x．
（1）如果点P到点M，点N的距离相等，那么x的值是______________；
（2）数轴上是否存在点P，使点P到点M，点N的距离之和是5？若存在，请直接写出x的值；若不存在，请说明理由．
（3）如果点P以每分钟3个单位长度的速度从点O向左运动时，点M和点N分别以每分钟1个单位长度和每分钟4个单位长度的速度也向左运动，且三点同时出发，那么几分钟时点P到点M，点N的距离相等？
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若结果大于0





否则
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